

## DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ లాటరీ ఫండెడ్ ప్రీ కిండర్ గార్డెన్ తరచుగా అడిగే ప్రశ్నలు

### ప్రీ-లాటరీ

ప్రీ-Kలో విద్యార్థి నమోదు కావడానికి ఎంత వయస్సు ఉండాలి?

2020-2021 విద్యా సంవత్సరానికి అర్హత పొందడానికి, మీ పిల్లల పుట్టిన తేదీ దిగువ తేదీల్లో లేదా వాటి మధ్య ఉండాలి: సెప్టెంబర్ 2, 2015-సెప్టెంబర్ 1, 2016.

ఒకవేళ నా బిడ్డ డీకాల్బ్ కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) హాజరు జోన్ వెలుపల నివసిస్తుంటే, ప్రీ-K కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి అతడు/ఆమెకు అర్హత ఉంటుందా?

లేదు. మీ ఇంటి చిరునామా డెకాల్బ్ కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కొరకు జోన్ చేయకపోతే, మీరు పాల్గొనడానికి అర్హులు కాదు. ఒకవేళ మీ చిరునామా DCSD కొరకు జోన్ చేయబడిందా అని మీకు స్పష్టంగా తెలియనట్లయితే, ధృవీకరించడానికి

<http://www.dekalbschoolsga.net/operations/school-locator/> కు వెళ్ళండి.

నాకు ఒకటి కంటే ఎక్కువ పాఠశాలలకు దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అనుమతి ఉందా?

లేదు, మీరు ఒకవేళ వర్తించినట్లయితే థీమ్ స్కూలు, లేదా మీ ఇంటి స్కూలు కొరకు ఒకదానిని రిజిస్టర్ చేసుకోవచ్చు. ఒకవేళ మీరు థీమ్ స్కూలు కొరకు రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని ఎంచుకుని మరియు సెలక్ట్ కానట్లయితే, మీరు ఆటోమేటిక్ గా వెయిట్ లిస్ట్ లో ఉంచబడతారు. స్కూలు యొక్క మొదటి వారం తరువాత, మీ హోమ్ స్కూలులో ఖాళీ ఉన్నట్లయితే, మీ హోమ్ స్కూలులో సీటు కొరకు రిజిస్టర్ చేసుకోవడానికి మీరు స్వాగతించబడతారు.

నా బిడ్డ కిండర్ గార్డెన్ కు అర్హత సాధించినా, స్టేట్ నిధులు అందించే ప్రీ-K కార్యక్రమంలో పాల్గొనకపోతే, వారు ప్రీ-Kలో చేరేందుకు ఇంకా అర్హులేనా?

2020-2021 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రీ-కిండర్ గార్డెన్ విద్యార్థిగా అర్హత పొందడానికి, మీ పిల్లలు కిండర్ గార్డెన్ సంవత్సరాన్ని చేరిక (సహ-బోధన) ప్రీ-K తరగతి గదిలో గడపాల్సిన అవసరాన్ని గుర్తించే వ్యక్తిగతీకరించిన విద్యా ప్రణాళిక (IEP) ఉండాలి.

ప్రీ-కోలో చేర్చడం కొరకు నా బిడ్డ పాటీ(మల విసర్జన)కు సంబంధించిన శిక్షణ ఇవ్వాలా?

మీ బిడ్డ డ్రెస్సింగ్, బట్టలు విప్పడం మరియు టాయిలెట్ అవసరాలు వంటి సెల్ఫ్ హెల్ప్ పనులు చేసుకోవాలని ఆశించబడుతుంది. ప్రీ-Kలో ప్రవేశించడానికి ముందే పిల్లలకు పాటీ డ్రైనింగ్ అందించాలి. ప్రమాదం జరిగినట్లయితే తల్లిదండ్రులను పిలుస్తారు మరియు వారి బిడ్డకు మార్చడానికి పాఠశాలకు రావాలి. వ్యక్తిగతీకరించిన విద్యా ప్రణాళిక (IEP) లేదా 504 ప్రణాళికలో భాగంగా మరియు బిడ్డ సహకారాత్మక క్లాస్ లో ఉన్నట్లయితే తప్ప విద్యార్థులు స్కూలుకు పుల్-అప్స్ ధరించరాదు, అందువల్ల అతనికి / ఆమెకు ప్రత్యేక అవసరాల ఉపాధ్యాయుడు / సహాయకుడు సహాయం చేయవచ్చు.

DCSD ఉద్యోగిగా నేను ప్రీ-K లాటరీలో ఆటోమేటిక్ నమోదును అందుకుంటానా?

లేదు. DCSD ఉద్యోగిగా మీరు విధిగా అందరిలాగే లాటరీ ప్రక్రియ ద్వారా వెళ్ళాలి. ఏదేమైనా, ఉద్యోగులు ప్రీ-K లాటరీలోకి ప్రవేశించడానికి ముందు నిర్దిష్ట నిబంధనలు ఉన్నాయి. దయచేసి మీ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ లేదా ఎర్లీ చైల్డ్ హుడ్ కార్యాలయాన్ని డెకాల్బ్ ప్రీ-K లాటరీ ఉద్యోగుల భాగస్వామ్య మెమో కొరకు సంప్రదించండి.

నా బిడ్డకు IEP ఉంది మరియు ప్రస్తుతం DCSDలో నమోదు కాలేదు. అతను / ఆమె లాటరీలో ఎంపిక చేయబడితే వారు నా హోమ్ స్కూలులోనే ఉంటారా?

బైట్ ఫ్రంట్ ద స్టార్ట్ (BFTS) సాధారణ విద్య ప్రీ-K తరగతి గదికి హాజరు కావడానికి ప్రస్తుత వ్యక్తిగతీకరించిన విద్యా ప్రణాళిక (IEP) ఉన్న దరఖాస్తుదారుని ఎంపిక చేస్తే, దరఖాస్తుదారుడు విద్యార్థి వ్యక్తిగత అవసరాల ఆధారంగా BFTS ఇన్ క్లూజన్ తరగతి గదికి తరలించవచ్చు. గమనిక: థీమ్ స్కూల్స్ లో BFTS ఇన్ క్లూజన్ క్లాస్ రూమ్ లు లేవు

నా మూడు సంవత్సరాల బిడ్డకు ప్రస్తుతం IEP ఉంది మరియు ఇప్పటికే DCSD అసాధారణ అవసరాల క్లాసులో నమోదు అయ్యారు, ప్రీ- స్కూలు కొరకు నేను రిజిస్టర్ చేసుకోవాలా?

లేదు. ఒకవేళ మీ బిడ్డకు ఇప్పటికే IEP ఉన్నట్లయితే మరియు మూడు సంవత్సరాల వయస్సు క్లాస్ రూమ్ లు సేవలు అందించబడుతున్నట్లయితే, వారు వారి IEP అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రీ-K క్లాసులో నమోదు చేసుకోబడుతుంది.

ప్రీ-K లాటరీ కొరకు విద్యార్థి దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఏ పత్రాలు అవసరం అవుతాయి?

పుట్టిన రోజు రుజువు, చట్టపరమైన గార్డియన్ రుజువు (తల్లిదండ్రుల/సంరక్షకుల పేరు జనన ధృవీకరణ పత్రంలో లేకపోతే), తల్లిదండ్రుల/సంరక్షకుల గుర్తింపు రుజువు మరియు నివాస రుజువు. అన్ని అవసరమైన డాక్యుమెంట్ ల యొక్క సమగ్ర జాబితాతో సమీక్షించిన సమాచారాన్ని, దిగువ లింక్ ని క్లిక్ చేసి <https://www.dekalbschoolsga.org/pre-k/> దానిలో కనిపించే లాటరీ ప్రాసెస్ " ట్యాబ్ మీద క్లిక్ చేయడం ద్వారా కనుగొనవచ్చు.

### లాటరీ తరువాత

నా బిడ్డను లాటరీలో ఎంపిక చేశారు, తరువాత నేను ఏమి చేయాలి?

మీ తరువాత దశ సీటు అంగీకరించడం మరియు మీ రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి చేయడానికి సూచించిన తేదీనాడు మీ రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలతో పాటు మిగిలిన రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలను మీ స్కూలుకు తీసుకెళ్లండి. ఈ తరువాత దశను కేటాయించబడ్డ టైమ్ ఫ్రేమ్ లోపు పూర్తి చేయడం అనేది ఎంతో కీలకమైనది లేదా వెయిట్ లిస్ట్ లో ఉండే తరువాత వ్యక్తికి మీ సీటును మీరు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంది.

లాటరీ కొరకు నా బిడ్డ ఎంపిక కానట్లయితే ఏమిటి?

లాటరీ సీటు కొరకు ఎవరైనా విద్యార్థి ఎంపిక కానట్లయితే, ఆటోమేటిక్ గా వెయిట్ లిస్ట్ లో ఉంచబడతాడు. సిస్టమ్ వెయిట్ లిస్ట్ లపై ఉన్న విద్యార్థులకు సంఖ్యాపరంగా ఆదేశిస్తుంది మరియు వెయిట్ లిస్టులో వారి స్థానాన్ని తెలియజేయడానికి ఒక లేఖను జనరేట్ చేస్తుంది. సీట్లు తిరస్కరించడం లేదా జప్తు చేయబడినప్పుడు, సిస్టమ్ వెయిట్ లిస్ట్ లోని తదుపరి వ్యక్తికి అంగీకార పత్రాన్ని రూపొందిస్తుంది. ఆ సమయానికి, మీ లాటరీ సీటు సురక్షితం చేసుకోవడానికి మీరు తరువాత దశల్ని పూర్తి చేయాలి ఉంటుంది.

అంగీకార లేఖపై సూచించిన రిజిస్ట్రేషన్ తేదీ నాటికి ఒకవేళ నేను హెల్త్ ఇమ్యూనైజేషన్ ఫారం 3231ని ఇవ్వలేకపోతే ఏమి జరుగుతుంది?

బిడ్డ స్కూలు ప్రారంభించిన లేదా గడువు తేదీ నుండి 30 రోజుల్లోపు వారి హెల్త్ ఇమ్యూనైజేషన్ ఫారం 3231 ఫైల్ లో ఉండాలని DCSD విధానం పేర్కొంటోంది. ఒకవేళ అది అందించకపోతే, అపాయింట్ మెంట్ యొక్క రూపం లేదా ఋజువు లేకుండా బిడ్డ తరగతికి తిరిగి రాలేడు. అప్ డేటెడ్ ఫారం లేకుండా అపాయింట్ మెంట్ తరువాత బిడ్డ తిరిగి రాలేడు. ఈ ఫారం

ఇవ్వకుండా బిడ్డ వరసగా 10 రోజులపాటు స్కూలుకు గైర్దాజరు కావడం వల్ల, ప్రీ-Kలో బిడ్డ సీటు జప్తు చేయబడుతుంది.

అంగీకార లేఖపై సూచించిన రిజిస్ట్రేషన్ తేదీ నాటికి ఒకవేళ నేను హియరింగ్, విజన్, డెంటల్ మరియు న్యూట్రీషన్ ఫారం 3300 ను ఇవ్వలేకపోతే ఏమి జరుగుతుంది?

బిడ్డ స్కూలు ప్రారంభించిన లేదా గడువు తేదీ నుండి 90 రోజుల్లోపు ఈ ఫారం పైల్లో ఉండాలని DCSD విధానం పేర్కొంటోంది. ఒకవేళ దీనిని అందించకపోతే, బిడ్డ తరగతికి తిరిగి రాలేడు, దీని ఫలితంగా బిడ్డ ప్రోగ్రామ్లో తన స్థానాన్ని కోల్పోవచ్చు.

నా పిల్లలు సిఫారసు చేసిన ఔషధాలను స్కూలులో తీసుకోవాల్సి వస్తే ఏమి చేయాలి?

మీ బిడ్డ కొరకు వారి ప్రీ-K సీటును మీరు రిజిస్టర్ చేసిన తరువాత, మీతో వైద్య సమాచారాన్ని తీసుకొని రావాలని ధృవీకరించుకోండి. సిఫారసు చేయబడ్డ ఔషధాలను ఇవ్వడానికి వైద్య రూపాలు మరియు ప్రక్రియల గురించి మీతో మాట్లాడటానికి స్కూలులో ఆన్ సైటులో ఎవరైనా ఉంటారు.

నా బిడ్డ స్కూలుకు మొదటిరోజు నాడు హాజరు కాకపోతే ఏమి జరుగుతుంది?

లాటరీ ఎంపిక చేసిన విద్యార్థులందరూ పాఠశాల మొదటి రోజున హాజరుకావాలని ఆశించబడుతుంది. బిడ్డ స్కూలు మొదటి రోజు నాడు 10:00 Amలకు హాజరు కానట్లయితే, సీటు జప్తు చేయబడుతుంది మరియు వెయిట్ లిస్ట్లో ఉన్న తరువాత వ్యక్తికి ఇవ్వబడుతుంది.

ప్రీ-K విద్యార్థులకు హాజరు విధానం ఉందా?

అవును, మొత్తం విద్యా సంవత్సరంలో విద్యార్థులు పూర్తి బోధనా దినోత్సవానికి హాజరు కావాలని ఆశించబడుతుంది. వైద్య కారణం లేకుండా తరగతికి హాజరుకాని లేదా వరుసగా పది రోజులు ఆలస్యంగా వచ్చిన పిల్లలను, స్టేట్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం విదిగా తరగతి నుండి తొలగించాలి. అదనంగా, దీర్ఘకాలికంగా ఆలస్యంగా లేదా ముందస్తు విడుదల నమూనా ప్రదర్శించే విద్యార్థులు తన సీటును కోల్పోయే ప్రమాదంలో ఉండవచ్చు మరియు కౌన్సిలర్ మరియు/ లేదా సామాజిక కార్యకర్తకు సూచించబడతారు.

ప్రీ-K తల్లిదండ్రులకు పాల్గొనే అవసరాలు ఉన్నాయా?

అవును, తల్లిదండ్రులు అన్ని షెడ్యూల్ చేసిన పేరెంట్ మీటింగ్లు మరియు పేరెంట్ కాన్ఫరెన్స్లలో సంవత్సరానికి కనీసం రెండుసార్లు మరియు అవసరమైతే తరచుగా పాల్గొంటారు. (ఈ కార్యకలాపాలు సుమారు ఒక గంట పాటు ఉంటాయి).

ఎఫ్ఎక్యూలో సమాధానం ఇవ్వని ప్రశ్న నాకు ఉన్నట్లయితే నేను ఏమి చేయాలి?

Early Childhood యొక్క ఆఫీసును @ 678.676.0147 వద్ద మొహమాటం లేకుండా సంప్రదించండి.